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kában, ;vr. öreg zenés/falak elől. A város uevé-
ben Pálfy György dr. tanácsnok mond bú-
csúztatót. a zeneiskola képviseletében Bella 
Ferenc dr.. aki hűséges tanítvány* éa utódja 
az igazgatói székben- A végtisztességet) képvi-
selteti inugát uz ország egész zenei társadal-

ma. Csütörtökön reggel a orakor rekviem lesz 
a székesegyházban, az F,gyházi Ének- és Zene-
kar beinutaia Király-König nagy ..Rekviem"-
jét Csomók Elemér vezénylésével. Ezzel a Rek-
viemmel búcsúzik 'tízeged, amelyuck ogyik leg-
hűségesebb, legforróbban magyarrá lett egyé-
nisége ós alkotója távozik must cl az örök ma-
gyar mezőkre. Tömörkény, Móra, Juhász, Nyi-
lasy csöndes, napfényes, békés kertébe. 

(*- gy.) 

Archoz formált modern uifaita szemüvegek 
Fényképezőgépek és kellékek 
Amateur munkák szakszerű kidolgozása h i i m i m í s György optika, fotó és orvosi műszer szaküzletben. 

KArásx-ut«a 9 . Telefon 14r-«3. 

Lakodalmi tragédia 
A megvadult ló halálos szerencsétlenséget okozott egy menyegzői 

körkocsikázáson 

(.4 Dvlmagyutofazda munkatársától) Vasár-
nap délután megreudítö szerencsétlenség tör-
tént a fogadalmi székesegyház előtt; egy meg-
vadult ló elragadta a hintót s a benneülők 
egyike: Hullás Jmrcné kiugróit a kocsiból és 
meghalt. 

Alsóvárőa egyik gazdag Családba tartott 
áüen h napon nagy családi üunepseget; dél-
Ihlán folyt le a gazdacsalád fiának ós menyasz-
szonyáunk esküvője a Mátyás-templomban. A 
szertartás után ősi szegedi szokás szerint vá-
roskörüli sélakoesikázásra indult a násznép. A 
felvirágozott, hintók hosszú sora kígyózott az 
utcákon, a kocsisor közepén valóságos virág-
sátor alatt tilt a fiatal pár. Az Apponyi-utcá-
ban egyszeresük nz egyik hintó elé fogott ló 
megvadult, kiugrott a sorhói és irtózatos vág-
tában ragadta a könnyű kocsit a fogadalmi 
templom felé. A kóesibauülő négy nő — a fia-
talasszony legközelebbi rokonai — kétségbe-
esett sikoltozással kapkodott a gyeplő után. 
amelyet a bérkocsi 17 éves hajtója kiejtett a 
kezéből. Az uteáu etfv pillanatra megdermed-

tek az emberek, aztán többen a rohanó koösi 
után futottak, azonban a vágtató lovat lehe-
tetieu volt utolérni. A templom baloldali ka-
pujánál a robogó koosi szélébe kapaszkodó 
Hullás Imréné velőtrázó sikoltással kiugrott, a 
kocsiból, hatalmas ívben suhant az úttestre, 
amelgcn néhány pillanat múlva vörös tócsá-
ban állt a vér. ,4 szerencsétlen asszony feje az 
aszfalt éles szegélyébe ütődött, koponyája 
megrepedt. Néhány percig élt még, öntudatla-
nul nyöszörgött, amikor a mentők megérkez-
tek, de mielőtt megindultak volna vele. a men-
tőkocsiban meghalt. 

A hosszú lakodalmi kocsisor megtorpant a 
templom előtt. Miudeuki kiugrott a köcsihól, 
menyegzőre öltözött, fehérruhás lányok és sö-
tétruhás, ünneplőbe öltözött férfiak vette körül 
a mentőautót. Az i f jú asszony halálsápadtan 
nézte végig a tragédiát, aztán férje fölhúzta a 
kocsi ellenzőjét és megindultak Alsóváros fü-
l é . . . 

A lialálkocsit Kiri István bcrkoesitulajdo-
nos 17 óves fia bujtotta. 
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munkái elismertek! Ragyogó frizurák, 

hajfestés, t a r t ó s ondolálás garanciával 
speciális 
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A Jlntaflzcmi alkalmazott pofonvágta 
az „elsőfokú alulírott" at... 

ftecsniefsorfósl pör, amelyben a vádlOK htrfch bocsánatot 
(A DAmagyarorszdg munkatársától) l lusvét 

másnapján nz ügyeletes éjszakai rendőrőrszem 
jelentette a központban, bogy az éjszaka fo-
lyamán a Csiszár fele vendéglőből hangos 
„rendör"!-kiőltások hallatszottak ki az utcára. 
Amikor a vendéglőben megjeleut, inán javá-
ban röpködlek a székek, üvegek ós a poharak 
és igy összegabalyodott embercsoport verte 
egymást éktelen kiabálás közepette. Rendet te-
remtett, fölvette a jegyzőkönyvbe a vendéglős 
kárát, aztáu a verekedőkot eltávclította a kocs-
mából. Csendháborítás miatt indult meg a 
vizsgálat a verekedők ellen, do a rendőrbírói 
Ítélettel az iigyuek nem lett vége. 

Néhány nap múlva ugyanis Becker László 
gépkocsivezető, Korányi Fereuo cserepezőse-
:réd. Csáti István vásári árús és Németh Lász-
ló krhuefestósegéd följelentést tett becsület-
eértés címén Zalka József nagyvágó és ennek 
nöismerősn: Tóth Mária ellen. A följelentés-
ben, amelyet Becker szerkesztett, elmondották, 
hogy a vádbeii napon a Csiszár-féle vendéglő 
ben összeszólalkoztak a szoniszédasztalnál ülő 
Zalkával és Tóth Máriával. 

— A szóbeli pita során — ír ja Becker a föl-
jelentésben — engem, „elsőfokú alulirotf-at 
Tóth Mária „tintaüzemi alkalmazott" pofonvá-
gott. Zalka és Tóth Mária a továbbiakban a 
másod harmad- és negyedfokú alulírottakat is 
ütlegelte és sértegette. 

A följelentés alapjáD kedden került Kószó 
György dr. járásbíró elé Zalka József és Tóth 
Mária mint vádlott. Zalka elmondotta vallo-
másában, bogy a kocsmában a négy vádló 
egyike úgy kezdett ki vele, hogy asztalához lé-
pett .és őt pengőt kért, amelyet szerinte ő jog-
talanul vett el egyik ismerősüktől. Ebből ke-
letkezeit a veszekedés, amelynek során őt és 
Tótb Máriát r.zódásüveggel, székkel és poha-
rakkal támadták meg a ezért most a tárurynlás 
folyamán viszonivádat emel a vádlók ellén 
tettleges becsületsértés miatt. 

A bíróság ekkor, tekintve, hogy az eddigi 
Vádlók most vádlottak, is lettek, elrendelték 
Becker es társai erkölcsi bizonyítványának be-
szerzései,. A bíróságnak olyan értesülései vau-
nak. liogy Becker és társai leineziátékkal is 

foglalkoztak, ezért tehát érdemben ösak az er-
kölcsi bizonyítványok beszerzése utú.u dönt . . 

Ekkor meglepő fordulatot vett az ügy. A 
vádlók, akik eddig körömszakadtáig kardos-
kodtok az önmaguk igaza mellett s Zalka meg-
büntetését kívánták, most hirtelen frontot vál-
toztattak és sorban bocsánatot kértek a meg-
vádolt Zalka Józseftől és Tóth Máriától. Meg-
ígérték a bíróság előtt, bogy soha többé nem 
fogják sértegetni vagy bántalmazni őket. 

Ezzel az ügy békés elintézést nyert 

Megkezdődött a szegedi 
vitorlázó-repülők oktatása 

(A Délmagyarország munkatársától) A Dél-
vidéki Aero Klubban tömörült szegedi vitor-
lázó-repülők oktatása a pünkösdi ünnepek 
alatt megkezdődött; a klubnak sikerült meg-
nyernie oktatóul Némedy József budapesti 
testnevelési t anár t A szegedi vitorlázó-repülő 
egyik csoportja vasárnap a korareggeli órák-
ban a repülőtéren gyülekezett A Délvidéki 
Aero Klub részéről megjeleut az oktatás meg-
kezdésénél Jung Péter társelnök, Győri Béla 
ügyvezető-elnök és Hadár Gábor főtitkár- A 
klub vezetőinek jelenlétében megkezdődött az 
oktatás, amely Némedy József irányítása mel-
lett egész napon át tartott A csoport minden 
tagja a gépbe ülve elvégezte az előírt gya-
korlatokat és megtanulta a gépvezetés elemei-
hez szükséges tudnivalókat. Néhányan olyan 
gyors előrehaladást tettek, hogy később mar_ a 
levegőbe is emelkedhettek, 

A jólsikerült kezdet után most már rendsze-
resen minden héten háromszor: csütörtökön, 
szombaton és vasárnap tart oktatóórákat a 
Délvidéki Aerfc Klgb kiképző-Vezetője. A klub 
ezúton ia fölhívja a répúlősport iránt érdek-
lődő fiatalók figyelmét, hogy jelentkezzenek 
kiképzésre. Jelentkezéseket elfogad Badár Gá-
bor gépészmérnök-titkár, főtitkár (Belsőipar-
iskola. Kálvária-tér 5/b.), 

Hívja fel a 11—54-et, a 
„HAGI"-t 

^jrende/^ranreebédürt 

Az OTI megreformálását 
követelték a hivatásszervezet 

pünkösdi értekezleten 
(A Délinagyarország munkatársától) A Magyar 

Dolgozók Országos Iíivatásszervezelc pünkösd 
két napján Székesfehérvárott országos titkári ér-
tekezletet tartott, amelyre Bzeged hivatásszerve-
zete is elküldte képviselőit Az értekezlet újból 
megsürgetlo a legkisebb munkabérek megállapítá-
sának reformját, valamint elhatározta, hogy álta-
lános bérkiegészítést kór a munkásság számára. 
A kétnapos tanácskozás központjában az OTI-kér-
dés szerepelt. A titkári értekezlet az OTI reform-
ját követelte. Mindenekelőtt kívánják a táppéuí 
visszaállítását a régi színvonalra, a passzív tag-
ságnak 6 hélro való emelését s az öregségi jára-
dék fölemelését, liogy az megfeleljen a munkás ko-
resete 70 százalékának. Ezenkívül kérik, hogy az 
öregségi korhatárt szállítsák le 65 évről 60 évre 
és terjesszék kl az öregségi és rokkantsági bizto-
sítást a háztartási alkalmazottakra is. Altalános 
kívánság nyilvánult meg a szabad orvo&válafzhás 
mellett. 

Nagysikerű »bonvédest« 
a Vitézi Rend rendezésében 
(A Délmagyarország munkatársától) Nagy-

számú és előkelő közönség jelenlétében folyt 
le vasárnap oste a Vitézi Rend „honvédest"-jft 
a Tisza-szálloda nagytermében. Áz ünnepi est 
uagyszabású műsorát vitéz Meskó Zoltán dr. 
ny. orvostábornok beszédo nyitotta meg, ma jd 
Veressné Csapó Mária szellemes konferansza 
következett. Nagy sikere volt Bittó Jánosnak, 
a széphangú, üatal énekesnek, aki a magya® 
dalköltészet történetét, szép fejlődését matatta 
be Tinódi Lantos Sebestyéntől a legújabb ma-
gyar nótákig. A Bigányzenekar kíséretével elő-
adott. szebbnél-szebb magyar dalokat a közön-
ség lelkes lapsokkal köszöntő me^. 

Rózsás József „Honvédelem" című, hatásos 
költeményét Gergely Gergoly tanár nagy len-
dülettel szavalta el, majd Pékár y Margit ope-
raénekesnő esengő hangján magyar dalokali 
énekelt, nagy tetszés incllolt. öyzinto sikere 
volt Feketénél Korány L iv ia szavalatának is. 
Saját költeményéből adott elő, valamint Né-
medy Gyula dr. néhány hangulatos versét sza-
volta el. Y Vitézi Rend „Zrinyi"-osoportjá.-
nak szegedi 'zenekara Csajkovszky, Delibeg és 
Suppé-szerzeménycket szólaltatott meg kitör.ö 
tetszés mellett A zenekart vitéz Peterdy La-
jos nagy lendülettel vezényelte. Nagy lelkese-
dés fog adta Bablczky Ede tanár, a Turul Szö-
vetség kerületi vezérének „A katonaeszmény 
és az if júság" cimü előadását, úgyszintén * 
honvédelmi minisztérium „Országos Regős 
Csoport.já"-nak nagyhatású előadását is. 

A műsor befejező részében Kurbos IHy 
mozgásmiívészeti csoportja szerepelt nagy és 
ősziuto sikerrel- Zenekari kisérettel elevení-
tették meg a „Magyar Hiszekegy"-et, amely-
nek szimbolikus jelentőségét költői s egyben 
festői módon domborították ki. A közönség há-
lás tapsokkal fogadta a nagyszerű produkciót 
éppúgy, mint a műsöi; valamennyi, kitűnően 
sikerült számát. 

Héman Bálint kultuszminiszter 
beszéde Kassán 

Kassa, május 14. Hóman Bá l int Vállá*- és 
közoktatásügyi miniszter pünkösd hétfőjén 
fésfetvett a. Magyar Történelmi Társulat kas-
sai díszgyülésén. Hóman Bálint, a kiváló tör-
tenész megnyitó beszédében a széthúzásról, 
gyűlölködésről és pártoskodásról beszelt u tör-
ténelmi eszmekifejtéssel igazolta, milyen ká-
ros következményekkel jártak ezek a bomlasz-
tó áramlatok a magyarságra nézve. Egység éa 
fegyelem, aldozatos munka, hit ás erkölcsi a* 
az üt, amelyen a magyarság boldogulása éa 
jobb jövője felé haladhat. Ne firtassuk, k i jobb 
magyar a másiknál — mondotta Hóman Bá-
lint —, csak azt keressük, valóban hasznos pol-
gára-e az államnak, becsületes munkása-e * 
keresztény magyar közösségiek. A kultuszmi-
niszter bejelentette, hogy a Kassán fölállítan-
dó ródostói Rákóczi-ház kpnzefválásá&oá szük-
séges összegét már a kassai múzeum rendelke-
zésére bóesátótta, A dibzgvűlés után a részt-
vevők megkoszorúztak a Rákóczi-emlékműve^ 
ahol Tasnády-Nagv András, a képviselőház Pl-v 
nöke mondott beszédet. 


